

Исследовательский краеведческий конкурс «Героями не рождаются, героями становятся» в рамках реализации проекта «Комбинированная туристско-исследовательская экспедиция «От Александра Невского к Александру Перову»

# **Герой Российской Федерации Пудовкин Денис Евгеньевич**

Выполнила:  
Майорова Дарья

Денис Пудовкин родился 13 августа 1976 года в городе Ногинске Московской области. Под влиянием отца он с ранних лет много времени посвящал спорту: Денис занимался в секции дзюдо, бегал кроссы и катался на лыжах. Пудовкин всегда твердо знал, что будет военным, ему хотелось настоящей мужской работы, военной романтики, мечтал о службе в спецназе.



***Денис с родителями  
и  
братом  
Константином***





Мечта сбылась — после прохождения всех комиссий и непростых тестов, он стал сотрудником милицейского спецназа — поступил на службу в СОБР РУБОП по Московской области при ГУБОП МВД России (сегодня — СОБР «Булат» ГУ МВД России по Московской области). Поскольку Пудовкин был отличным стрелком, его назначили на должность снайпера.

**Присяга. Январь 1995  
года**

**Денис с Олегом  
Ильиным**



Со своей будущей женой Ольгой Денис познакомился еще до службы в армии и с того момента они уже не расставались. Она бережно хранит пачку армейских писем — Денис писал, как они бегают кроссы, как стреляют, рассказывал, как ему нравится служба. И что скучает — тоже писал.

Их свадьба была веселой и шумной, никто даже не беретса посчитать, сколько гостей на ней было! А в 2002 году у молодых родился сын — Ярослав.



# Сентябрь 2004 г.



Беслан, третий день идет сражение за жизнь заложников. Вступив в бой, спецназовцы уничтожили террористов, однако сами понесли невосполнимые потери. Пудовкин, ведя огонь, уничтожил одного из боевиков, но и сам получил ранение «несовместимое с жизнью»...

За свой подвиг прапорщик Денис Евгеньевич Пудовкин посмертно награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 4-й степени с изображением мечей.



**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**